

ERRATA EDITAL 01/2017

Acerca da linha de pesquisa

No resultado da primeira etapa da seleção edital 01/2017:

Para o CPF: 043.380.755-54

Onde se lê: linha: comunicação e memória.

Leia-se: Linha: mídia e sensibilidade.

A COORDENAÇÃO PPGCOM